



Уважаемые жители Соликамска! Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днём города!

Соликамск — родной город для каждого из нас. Мы гордимся его историей, любим настоящее и мечтаем о новых перспективах развития нашего славного города.

С каждым годом Соликамск меняется, обретая всё новые и новые черты. Он становится современной, красивей и уютней. Это происходит благодаря совместным усилиям муниципальной власти и горожан. Сообща мы сделаем всё, что задумали, и непременно добьёмся новых успехов в развитии и процветании нашего города.

Пусть этот летний праздник станет ярким запоминающимся событием для каждого из нас и послужит импульсом для вдохновенной работы на благо любимого города на Каме.

Желаю вам, дорогие соликамцы, хорошего праздничного настроения, доброго здоровья, радости, а славному Соликамску — дальнейшего роста и процветания!

Виктор БАРАНОВ,
президент
АО «Соликамскбумпром»,
депутат Законодательного собрания Пермского края

БУМАЖНИК

стр. 3

СЧАСТЛИВЫ БЫТЬ СОУЧАСТНИКАМИ

В Мемориальном ботаническом саду им. Григория Демидова прошёл пятый, юбилейный фестиваль «Demidov Flora Festival».

стр. 4

ТАМ, ГДЕ ПЕХОТА НЕ ПРОЙДЁТ...

Прорвутся, пройдут отважные и бесстрашные команды бумажников — именно так прошёл традиционный туристический слёт.

■ Событие

ДЛЯ ЛЮДЕЙ «СЕРЕБРЯНОГО ВОЗРАСТА»

В ПЯТНИЦУ, 18 АВГУСТА, ДК «БУМАЖНИК» ПРИНИМАЛ У СЕБЯ ГОСТЕЙ СО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ ВЕРХНЕКАМЬЯ. ВСЕГО В РЕГИОНАЛЬНОМ ФОРУМЕ «СОБЛЮДЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ КАК ОСНОВА ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОБЩЕСТВА И ГОСУДАРСТВА» ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ БОЛЕЕ 800 ЧЕЛОВЕК.



Актуальные проблемы старшего поколения обсуждались на круглых столах представителями местной и краевой власти.

Руководители и представители органов власти, государственных учреждений, общественных организаций, бизнеса, и, конечно же, сами пожилые люди на протяжении целого дня имели возможность пообщаться и обсудить

актуальные проблемы.

Пленарное заседание Форума открыли заместитель председателя Правительства Пермского края **Татьяна Юрьевна Абдулина**, сенатор, член комитета Совета Федерации по социальной

политике **Елена Васильевна Бибикина**, министр социального развития Пермского края **Павел Сергеевич Фокин**, управляющий ОПФР по Пермскому краю **Станислав Юрьевич Аврончук**, директор Соликамского дома-интерната

для престарелых и инвалидов **Светлана Владимировна Ванеева**, глава Соликамска **Алексей Николаевич Федотов**.

Третий год подряд генеральным партнёром Форума выступает наше предприятие. — Мы рады, что сформулированная президентом АО «Соликамскбумпром» **Виктором Ивановичем Барановым** идея о взаимодействии всех ведомств по созданию условий для активного долголетия людей старшего возраста обрела такую форму, — прокомментировала директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти **Людмила Валерьевна Фисюк**. — В Совете ветеранов бумкомбината состоит порядка полутора тысяч человек, и мы стремимся оказывать им всяческую поддержку. Сегодня мы готовы поделиться нашими наработками в вопросах социальной защиты ветеранов предприятия, рассказать о том, как организуем их досуг. В АО «Соликамск-

(Продолжение на стр. 2)

■ Важно

О налогах — на консультации

С 21 по 25 августа и с 28 по 31 августа консультацию от сотрудников Федеральной налоговой службы можно будет получить в филиале «Соликамский-2» МФЦ по адресу: ул. Северная, 53. Специалисты управле-

ния Федеральной налоговой службы по Пермскому краю помогут посетителям многофункционального центра разобраться в налоговом законодательстве, расскажут о наличии или отсутствии обязанности декларирования полученного дохода, о порядке исчисления налогов физических лиц, проконсультируют по вопросам заполнения деклараций, познакомят

с электронными сервисами. Стоит отметить, что до конца 2017 года мероприятия с участием представителей управления Федеральной налоговой службы пройдут в филиалах МФЦ, расположенных в Перми, Березниках, Добрянке, Краснокамске, Соликамске и Чайковском. Краевой многофункциональный центр «Мои документы» приглашает граждан

принять участие в мероприятиях и получить необходимую консультацию от специалистов Налоговой службы. С 21 по 25 августа и с 28 по 31 августа консультацию от сотрудников УФНС можно будет получить в филиале «Соликамский-2», по адресу: г. Соликамск, ул. Северная, 53.

По материалам сайта <http://adm.solikam.ru>

Против коррупции

В целях повышения эффективности принимаемых мер в сфере противодействия коррупции в системе государственной гражданской службы Управление Росреестра по Пермскому краю сообщает о работе «телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции в Управлении по номеру: 8 (342) 255-63-93.

Принимаются сообщения об имевших место коррупционных проявлениях, сведения о несоблюдении государственными гражданскими служащими Управления установленных законом запретов и ограничений, а также требований к служебному поведению государственных гражданских служащих. Сообщения принимаются в круглосуточном режиме, запись осуществляется в автоматическом режиме.

Анонимные обращения и обращения, не касающиеся коррупционных действий гражданских служащих и работников Управления Росреестра по Пермскому краю, не рассматриваются.

100 добрых дел

В августе в Соликамске стартовала акция «100 добрых дел», организованная отделом по защите прав детей администрации города и комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. Акция продлится до 30 ноября этого года.

Принять участие в мероприятии могут молодёжные и детские общественные объединения Соликамского городского округа, жители Соликамского городского округа и Пермского края. В рамках акции формируется рейтинг «добрых дел» по пяти направлениям:

- «Протяни руку помощи» — мероприятия, направленные на помощь людям, находящимся в трудной жизненной ситуации;

- «Экология и дети» — деятельность, направленная на защиту окружающей среды, благоустройство территории;

- «За здоровый образ жизни» — работа, направленная на пропаганду здорового образа жизни, профилактику употребления психоактивных веществ в молодёжной среде;

- «Дружок» — мероприятия, направленные на оказание помощи животным;

- «Патриот» — деятельность молодёжных и детских общественных объединений, направленных на развитие у детей чувства патриотизма.

Баллы участникам акции присваиваются на основании отчёта о прошедшем мероприятии. По результатам рейтинга молодёжные и детские общественные объединения, граждане, набравшие наибольшее количество баллов в каждой из номинаций, награждаются дипломами и призами.

По материалам сайта <http://adm.solikam.ru>

Для людей «серебряного возраста»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

бумпром» чётко выстроена система наставничества. Мы активно используем профессиональный опыт стажистов для обучения молодых работников. Это позволяет людям старшего возраста чувствовать себя востребованными. Уверена, что благодаря активному сотрудничеству с различными ведомствами, социальными службами, администрацией города, общественными организациями мы сможем в перспективе улучшить жизнь наших ветеранов.

В качестве тем для круглых столов были выбраны наиболее остро стоящие вопросы — «Доходы и трудовая занятость лиц предпенсионного и раннего пенсионного возраста», «Гарантии жизнеобеспечения, охрана здоровья и сохранение привычного образа жизни людей старшего возраста» и «Обеспечение активного долголетия людей старшего поколения». С докладом на первом круглом столе выступила председатель Совета ветеранов АО «Соликамскбумпром» Надежда Александровна Шилкова:

— Наша ветеранская организация достаточно крупная, как в рамках города, так и в рамках края. Её состав обновляется, приходят молодые



Ветераны-бумажники с председателем Совета Н.А. Шилковой (в центре).

ветераны — им интересно, например, новые навыки и знания по сохранению здоровья, работе с компьютером. В то же время, у ветеранов есть огромный профессиональный опыт, не использовать который в интересах производства и воспитания у нового поколения работников лояльности к предприятию было бы нерационально. Поэтому АО «Соликамскбумпром» оказывает ветеранскому движению активную поддержку. Форум даёт обширную картину возможностей работы с ветеранами. А как оказалось, здесь межведомственное взаимодействие может дать большой

синергетический эффект.

Торговые ряды, экскурсии, мастер-классы, творческие встречи, лектории, консультации специалистов, семинары и круглые столы — множество форм взаимодействия удалось совместить организаторам и тем самым превратить форум в яркое, масштабное мероприятие. Выступления творческих коллективов и развлекательная программа создали праздничное настроение у всех участников.

— Мероприятие прошло на высоком организационном уровне, программа получилась обширная, интересная, — поделилась эмоциями

ветеран предприятия **Нина Геннадьевна Костарева**. — Я посетила консультацию психолога, лекцию врача-кардиолога. Очень информативным оказался семинар по проекту «Управляем вместе». Мне кажется, такие Форумы жизненно необходимы для нас, пенсионеров. Они дают возможность быть в курсе дел не только предприятия, но и города, края.

— Очень много площадок, и как всё интересно! — сказала **Людмила Михайловна Макарова**, ветеран АО «Соликамскбумпром». — На семинаре «Криминогенная обстановка в Перми и Пермском крае» я узнала о видах мошенничества. Это очень полезная информация, обязательно поделюсь ею!

Ветераны Соликамска и Соликамского района, Березников, Усолья, Чердыни, Красновишерска наверняка надолго запомнят этот день. И дело даже не в обилии положительных эмоций и ярких впечатлений, а в том, что именно на таких мероприятиях появляется уникальная возможность напрямую рассказать о своих проблемах.

Елена КЛОЧИХИНА

Доска почёта

Всегда в форме!

Слесарь-ремонтник ЦЦР Алексей Александрович Комков отработал на предприятии без малого 36 лет. Однако его энергии, спокойному, весёлому нраву и ловкости можно только позавидовать. В чём секрет — расскажет сам Алексей Александрович.



— Я пришёл в ЦЦР бумкомбината в 1981 году, — улыбается он. — 25 лет работал вместе со своей бригадой в кислотно-варочном участке, занимался ремонтом и обслуживанием оборудования. Эх, помню, как каждый день лазили в котлы по верёвочным лестницам, а высота — с пятиэтажный дом. Тяжёлая работа была!

Однако даже об этом непростом времени Алексей Александрович рассказывает не просто с улыбкой — с ностальгией. А что, бригада была крепкая, сработанная,

все молодые, энергичные — сам чёрт не брат!

— Работали дружно, — продолжает опытный ремонтник. — А когда профессию по сердцу выбрал, да в коллектив хороший попал, чего ещё желать?

К слову, профессию по сердцу Алексей Комков выбрал не сразу: училище окончил по специальности «Слесарь КИПиА», пробовал работать и водителем. Всё не то!

— Довелось мне и на СКРУ-3 трудиться, — не спеша развивает мысль мой собеседник. — Но не лежала душа к чужому производству! Зато на бумкомбинат пришёл — как будто домой вернулся.

Может, дело в том, что на нашем предприятии работал и отец Алексея Александровича? В ЛСП, крановщиком. Утром четырёхлетний Алёша слышал, как отец торопился на работу под бойкий призыв заводского гудка на проходной. А может, просто сам Алексей Александрович, уже став взрослым, нашёл своё место в жизни...

— Последние десять лет я занимаюсь оборудованием БП № 2 и № 3, — говорит

он. — В ППРах мы участвуем, БДМ обслуживаем. Кстати, по верёвочным лестницам и сейчас лазаю — в бассейны под каландровыми батареями. Молодые рабочие удивляются. А знали бы, как это помогает в хорошей форме оставаться!

— Про Алексея Комкова можно сказать много хорошего, — отмечает начальник ЦЦР **Валентин Владимирович Лейрих**. — Грамотный, опытный, доброжелательный, ответственный. Занимается как текущими, но очень важными работами по смазке оборудования, так и сложными — например, техническим обслуживанием мешальных устройств под каландровыми батареями.

Неудивительно, что именно Алексею Комкову доверяют быть наставником у тех, кто только делает первые шаги и в профессии, и по предприятию. Знают, что именно он позаботится о новичках наилучшим образом.

— В первую очередь, я учу соблюдению техники безопасности, — говорит сам наставник. — По мне, пусть первое время задание не до конца выполнят, но домой уйдут

здоровыми и невредимыми. Производство не терпит халатности и суесть, всю работу нужно выполнять сосредоточенно и внимательно.

Именно этот принцип помог Алексею Комкову и в далёком теперё 1988 году, когда со всего Советского Союза набирали людей для ликвидации последствий Чернобыльской аварии.

— Помню, целый полк собрали, построили. Спросили: «Кто не желает ехать — выйти из строя!». Не вышел никто. Поехали в Припять. Удивительно современный город по тем временам был, но — пустой. Брошенные дома, открытые настежь гаражи, покинутые деревни. Жуткое впечатление. Работали мы на втором энергоблоке, проводили дезактивацию. Больше двух минут находиться внутри было нельзя. Из средств защиты — респиратор да белый, как у хирурга, костюм.

Даже эти воспоминания не испортили настроения Алексея Александровича. А всё потому, что жизнь продолжается. Просто нужно быть всегда в форме.

Елена КЛОЧИХИНА

Счастливы быть соучастниками

*Что такое счастье?
Соучастие в добрых человеческих делах...*
Николай АСЕЕВ



От щедрот природы и соликамцев.

Пятый юбилейный фестиваль «Demidov Flora Festival» в Мемориальном ботаническом саду им. Григория Демидова собрал в минувшую субботу, можно сказать, весь Соликамск. С большим удовольствием «фестивалили» в этот день не только соликамцы, но и многочисленные гости города.

Начиная с 12 часов, на праздничной площадке сада с каждой минутой гостей становилось всё больше. Радостно было встретить здесь знакомых, с которыми давно не виделись, обменяться новостями и впечатлениями о происходящем.

Да, посмотреть было на что! Живописный берег Усолки послужил задником большой праздничной сцены. Площадки, подготовленные национальными сообществами города ООРН «Возрождение», «Кардашляр», «Тури», «Русское общество», изобилуют дарами садов и огородов. Члены общества российских немцев снабдили все дары природы табличками на немецком языке, и желающие могли выучить их названия. Татаро-башкирское общество зазывало гостей музыкой, песнями. Ярким своеобразным украшением праздника стали национальные костюмы. С ними соперничали богато декорированные костюмы исторических персонажей, «цветочные» головные уборы конкурсантов и милые, расписанные аквагримом, мордашки детей. Привлекали внимание площадки ТОСов. Дети и взрослые переходили от одного шатра к другому, участвуя в мастер-классах.

Настал момент, когда главные организаторы и распорядители праздника Анастасия Павловна и Григорий Акинфович Демидовы вышли на сцену, чтобы приветствовать гостей. Заместитель главы г. Соликамска Ольга Викторовна Штейн отпустила в небо связку белых шаров как знак открытия фестиваля: — Добрый день, дорогие

друзья! Мы рады видеть вас всех в этом замечательном месте, где проходит праздник природы, красоты и жизни. Так можно назвать «Demidov Flora Festival», который в этом году отмечает своё пятилетие. От имени главы



Бумажники сразу признали «свой мостик». А.В. Шильникова с внучкой.

администрации города Алексея Николаевича Федотова хочу поблагодарить директора ботанического сада Ирину Николаевну Верхоломову и её замечательный творческий коллектив за развитие этого чудесного оазиса. Отдельное спасибо спонсорам и партнёрам фестиваля, АО «Соликамскбумпром», который буквально вчера сделал саду удивительный подарок — красивый кованный мостик, национальным общественным организациям города и, конечно же, ТОСам! С праздником!

Да, наше предприятие стало в этом году одним из активных соучастников добрых дел. АО «Соликамскбумпром» активно поддержало реализацию социально-культурного проекта МАУК «Мемориальный ботанический сад им. Г.А. Демидова». Проект победил в конкурсе, объявленном предприятием в 2017 году. В рамках проекта «Живая вода» на террито-

рии сада появился изящный, но прочный кованный мостик, благодаря организационной работе отдела по связям с общественностью, сотрудникам проектно-конструкторского отдела, работникам ремонтно-строительного цеха, АО «Союзлесмонтаж», кузнечной мастерской нашего ремонтно-механического цеха под руководством народного мастера Пермского края Александра Ивановича Малышева.

В концертной программе танцы, песни на национальных языках, забористые частушки, сменялись викторинами. Публика подпевала и пританцовывала...

И не кончалась очередь на экскурсию в ботанический сад! Одна за другой непрерывным потоком уходили за экскурсоводами в сад группы. Сотрудники ботанического сада подготовили для посетителей несколько самобытных площадок: английский сад, французский сад, японский сад, аптекарский огород, модульный сад, птичий двор, поляна сказок. День выдался по-настоящему летний, поэтому особенно приятно было гулять по тенистым участкам сада, наслаждаться красотой и ароматом бесчисленных цветов, постоять у воды, наблюдая за дикими утками и форелью. Бумажники, которые также со своими семьями наслаждались красотами сада, узнавали по «фирменным» бабочкам и дубовым листочкам на перилах моста работу кузнеца Малышева и спешили сфотографироваться на «нашем мостике». Он очаровал многих посетителей, поэтому появилась очередь из желающих сделать фото.

Уходить из этого райского уголка не хотелось!

Директор сада Ирина Николаевна и его сотрудники радушно приглашают всех на экскурсии и просто отдохнуть, насладиться чудесными видами сада.

В будние дни ботанический сад открыт для посетителей с 8.00 до 16.00.

По предварительной договорённости примут посетителей и вечером.

В выходные дни посетители могут посетить сад с 8.00 до 15.00.

Для всех организованных посетителей проводится экскурсия в 14.00.

Также провести экскурсии для группы посетителей сотрудники сада могут вечером по предварительной договорённости.

Телефон 5-55-95.

Спешите на встречу с прекрасным!

Елена НАЛЁТОВА

Самый большой

Есть даты, которые сплывают нацию. К их числу относится и День российского флага, который ежегодно отмечается 22 августа.



По этому поводу на центральных площадях городов России проходят патриотические акции, и Соликамск не остался в стороне! Под аплодисменты встречали на Воскресенской площади самый большой флаг России в истории Соликамска!!! Акцию организовали Молодёжный парламент СГО и отдел по молодёжной политике управления культуры.

Практика

И к труду, и к обороне — готовься!

22 августа прошло тактико-специальное Учение по Гражданской Обороне.



Нештатная санитарная дружина в полной боевой готовности.

Привлекались руководящие работники, личный состав нештатных аварийно-спасательных формирований и подразделение нашей пожарной части. Ещё недавно девушки нештатной санитарной дружины на занятиях отрабатывали свои действия на случай возникновения чрезвычайной ситуации, а сейчас они показали готовность выполнить свои обязанности. Группа охраны общественного порядка, сформированная на бумажном производстве

№ 1, и передвижной узел связи также прибыли вовремя выполнять свои задачи. Боевой расчёт 21 ПЧ быстро прибыл на место условного пожара, развернул технику и показал отличную готовность к тушению пожара. На учениях также отрабатывались вопросы прохождения сигнала и эвакуация личного состава из условно горящих помещений.

Александр ПАНЧЕНКО,
начальник отдела по делам
ГО и ЧС

Там, где пехота не пройдёт...

...и бронепоезд не промчится, турист на пузе проползёт, и ничего с ним не случится!



А кто-то ножки свесил. Команда «Энергосоюз».

Из опыта старших товарищей туристов я извлекла простую, но важную истину: туристами не становятся, ими рождаются. И если, попав однажды в лесную чащобу или взобравшись на горную вершину вместе с круторогими попутчиками, ты понимаешь, что здесь твоё место, это на всю жизнь, ты — настоящий турист.

а новички имели возможность проверить свои силы и полюбиться на виртуозное прохождение этапов дистанции в исполнении «бывалых».

Конечно, туристические навыки оценивались компетентным жюри, в состав которого вошли: представитель администрации предприятия — **Наталья Васильевна Паничева**, представитель



Бабочка «Энергосоюза».

Обычно настоящие туристы умеют очень многое. Например, использовать взятые ненужные вещи вместо забытых нужных, плыть по течению и совсем этого не стыдиться, взять с собой в поход как можно больше продуктов, чтобы потом их усиленно экономить, готовить фирменный лесной напиток чай «с дымком», засыпав в кипяток заварку и помешав головней из костра.

Работники АО «Соликамскбумпром» как самые заядлые туристы вот уже 9 лет подряд выезжают на самое туристическое место района — деревню Кокорино — чтобы проверить свои навыки настоящего путешественника. И 2017 год не стал исключением. Главным организатором турслёта стало молодёжное объединение «Бумеранг».

В прошлую субботу опытные «тряхнули стариной»,

профкома — **Елена Владимировна Матюкова**, члены молодёжного совета «Бумеранг», а также представители туристического сообщества Соликамского магниевого завода, которые оказали неоценимую помощь в организации слёта.

Всего было 4 конкурса. Это, конечно же, конкурс приветствия, где отличилась команда ЦОГП «Пламя», представив на суд жюри, кроме кричалки с девизом команды, приветствием в адрес соперников и жюри, музыкальный клип о туристе. Вокальное соло в сопровождении струнных (гитара) в исполнении капитана команды было поддержано бурными рукоплесканиями болельщиков.

Второй конкурс — это прохождение этапов турполосы, или контрольно-туристического маршрута. Участники команд, а их было в этом году

пять: «Дети леса» (сборная команда КИПиА), «Пламя» (ЦОГП), «ППР» (РМЦ), «Тепло и свет» (ООО «Соликамская ТЭЦ»), «Энергосоюз» (Энергоцех), должны были преодолеть несколько этапов. Сколько бы раз я не принимала участие в турслёте, пусть только в качестве корреспондента, но всё же, для меня всё равно все этапы кажутся очень сложными, настолько, что сама ни разу не решилась пройти ни один из них.

Чего только стоят знаменитая «Бабочка» или навесная переправа, когда тебе необходимо преодолеть внушительное расстояние, болтаясь на одном лишь карабине на высоте в 20 метров над рекой. Но вот некоторые участники команды «ППР» умудрились на этом этапе допустить превышение скорости, так ловко и быстро они переправились на другой берег реки.

Был и водный этап. Командам нужно было пройти отрезок реки, точно проплыв через ворота и обогнув вешку, подвешенную на верёвке над рекой. Главное условие: ничего не задеть ничем и никем! С этой задачей лучше всех справилась команда ЦОГП.

Конечно, каждый турист должен уметь ориентироваться на местности с помощью компаса, иначе можно забрести в дали дальние. Для меня это самый загадочный этап, сродни шаманству, потому что никто так и не узнал тайну координат произрастания трёх деревьев по краю поляны — точек определения азимута. Судья этого конкурса **Иван**

но: не валяется ли где топор, куда складывается мусор, как команды выделили свой лагерь, какие отличительные атрибуты использовали при этом. В лагере команды «Тепло и свет» жюри задержалось ненадолго, чтобы послушать



Ну как же без песен у костра? Команда «Тепло и свет». Виталий Ташкинов.

задушевное пение тренера команды, туриста со стажем, **Виталия Ташкинова**. (А, может, их остановил ни с чем не сравнимый запах самого походного блюда — картошки с тушенкой?)

Последним испытанием для команд стал конкурс «12 подвигов туриста». Сразу вспоминается школьная программа, в рамках которой дети читают мифологические истории о 12 испытаниях, выпавших на долю древнегреческого героя Геракла. Но нашим туристам предстояли другие подвиги. Конкурсы-то были с юмором: бег в мешках, переправа через болото по кочкам, «тачка», городки, вязка 12 узлов, «меткий стрелок». Думаю, что все команды с удовольствием совершали эти подвиги: с азартом кидали шишки, пытались попасть в заветный квадрат, путались в двух ногах и четырёх кочках, быстро переставляя их друг за другом на пути к заветной финишной черте. Лучшее из всех с заданиями конкурса справилась команда «Тепло и свет».

Борьба была нешуточной, и победа далась нелегко! Кто же вышел в призёры? А кто обошёл всех?

3 место — команда «Энергосоюз» (Энергоцех)
2 место — команда «Дети леса» (сборная КИПиА)
1 место — команда «Пламя» (ЦОГП)

Наталья ДЕЛИДОВА



Победители — команда ЦОГП «Пламя».

Терентьев только хитро улыбался в ответ вариантам, предложенным командами.

Жюри турслёта посетило бивуаки команд и проверило, всё ли организовано правильно.

■ Поэтический клуб

Стихотворение Вероники Пермяковой, посвящённое нашему городу, как нельзя кстати в канун его дня рождения. В сердцах скольких соликамцев оно найдёт отклик!

Твой город

Все мы из детства.
И пускай
Ты прожил на земле
полвека,
Свой тихий город
вспоминай,
Люби его, как человека!

Простые улицы, дворы,
Тебя запомнили с рожденья.
Ты вспомни их среди
мишуры,
Среди суеты —
как вдохновенье!

Ты вспомни друга детский
смех,
И добрую улыбку мамы,
И ощутишь, что твой успех
Родился в городе у Камы...

Лети, и пусть полёт высок,
И города давно другие,
Но знай, что ты не одинок:
Есть ГОРОД ТВОЙ
в ТВОЕЙ России!!!



26 августа
Соликамск приглашает
всех в центр города
отпраздновать свой
587 день рождения!

Развлекательные
площадки и шоу с 12.00.
Торжественное открытие
Дня города в 17.00.
Концертная программа
с 17.30.
Праздничный фейерверк
в 22.50.

ВСЕ НА ПРАЗДНИК!

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 24.08.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1660. Заказ № 2716.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+